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lA.FvcopiCare ot cuv(a-B)=cvva cuv+nuonup.

a.No 0écete omov f 1o —f kot va Bpeite v avtictoyn 16OTNTA Y10 TO
ocuv (at+f) . ®))
B.Ztnv 100tnTa Tov Bprkate , va 0Ecete OTOL P TO o KO VO GUUTEPAVETE
£TG1 AvAAOYO TUTO Y10l TO GLV20L . 5)

v.No eKQpAGETE TPOTO TO GLV20, GLVOPTNGEL TOL NULA KAl VOTEPQ
GUVOPTNGEL TOL GLVO. . &)

B.Av nua = 3/5 va. vmoroyicete ta : 1. ovv2a, u. ocvvda  (5+5)

lA.’Ecsr(n 10 oAvmvopo T1(y) .

1. Tronuatver 011 0 apBpds p eivon pio tov I () ; (2)
No anodeiEete ot :

w.ov o I(y) €xer wapéyovta to x-p tote p pia tov II(y) .  (5)
w.ov o p pila zov I(y) t01e %- p Tapayovrtac tov I1(y). ®))
B.’Ecto I1(y) =% - Ay ko 6-() =y-A--

1. ' moeg tipéc tov A 10 o (%) sivon mapdyovag tov [1(y);.  (5)
w1 peyakdTepn.amod 11§ Tég Tov A ov Pprkate, vo AOGETE TNV

egiowon () —o () =0 (8)

lA.'Ecmo VEVOG PLGIKOC aplOpog .

Noa vToAoYiGETE s GUVOPTIOEL TOV V , TO afpoicuata :

2434+, Av-2 (v25), 2+4+6+, . 2y (v22) , 44+8+.. .+ (v24)[3+5+8]
B.O dékatoc 6pog ag aptfuntikng tpoddov-eivar -10 kai1o dbpoicua twv
déka TpmTeV Opwv NG eivor 100. Na Bpebei 1o AOpoioua TV ekatd TpOTOV
opov ¢ . (9)

lA.Na yopaktnpicete pe X (cwotd ) 1 A (AdBog ) yio x>0 116 :
Log(10x)=1+Logx , Lnl=—Lne , Lng™>1, Logx=% , (2.4=8)
e n

B/Eoctw 0 <a <1 .
1T kdBe y >i VO GLYKPIVETE TOVG : L()ga)(2 : Loga(x—%) (8)

w Avy, vy e(1/4, 1) va Bpeite v eAdyiotn Tun g TopdoToong
K=Log, w-1/4+Log, (x-1/4) 9)
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	2.Α.Έστω το πολυώνυμο Π(χ) .  
	ι.Τι σημαίνει ότι ο αριθμός ρ είναι ρίζα του Π (χ) ;                       (2) 
	Να αποδείξετε ότι :  
	ιι.αν το Π(χ) έχει παράγοντα το χ-ρ τότε ρ ρίζα του Π(χ) .     (5) 
	 ιιι.αν ο ρ ρίζα του Π(χ) τότε χ- ρ παράγοντας του Π(χ).         (5) 
	Β. Έστω Π(χ) = χ³ - λχ και σ (χ) =χ-λ . 
	ι. Για ποιες τιμές του λ το σ (χ) είναι παράγοντας του Π(χ) ;     (5) 
	ιι.Για τη μεγαλύτερη από τις τιμές του λ που βρήκατε, να λύσετε την εξίσωση Π(χ) – σ (χ) =0    (8) 
	3.Α.Έστω ν ένας φυσικός αριθμός . 
	Να υπολογίσετε , συναρτήσει του ν , τα αθροίσματα : 
	2+3+4+…+ν-2  (ν(5) , 2+4+6+…+2ν  (ν(2)  ,  4+8+…+ (ν(4)[3+5+8] 
	Β.Ο δέκατος όρος μιας αριθμητικής προόδου είναι  -10 και το άθροισμα των δέκα πρώτων όρων της είναι 100. Να βρεθεί το άθροισμα των εκατό πρώτων όρων της . (9) 
	4.Α.Να χαρακτηρίσετε με Σ (σωστό ) ή Λ (λάθος ) για x>0 τις :  
	Log(10x)=1+Logx  , Ln   , Ln >1 , Logx=  ,  (2 .4=8 )  
	Β.Έστω 0 <α <1 .  
	ι Για κάθε     να συγκρίνετε τους :   (8) 

